



■ 新聞總匯

## ASIA新聞

### 北京交通大學與亞洲大學進行學術交流合作

---

96/10/16台灣新聞網

台灣新聞網

記者黃永順／霧峰報導

海峽二岸大學的學術交流合作愈趨密切，亞洲大學資訊學院與北京交通大學電子信息工程學院與計算機與訊息技術學院，將更進一步的相互進行學術討論與交流，17日下午在亞洲大學將簽訂兩校學術交流合約書，未來可利用兩校之遠距教學設備與資源，研究設計課程，進行兩校實質研究或相關實驗室之合作，以推動兩校各領域之發展與應用。

亞洲大學指出；北京交通大學王副校長稼瓊將於月17日率領電子信息工程學院張院長宏科、研究生院方常務副院長躍法、計算機與訊息技術學院韓院長臻、對外聯絡合作處尹副處長澈、經濟管理學院劉院長延平、學理學院徐教授征、港澳台辦公室陳教授保利等八人來台至亞洲大學參訪，進行兩校學術交流訪問，並簽訂兩校學術交流合約書。

亞洲大學表示；此次交流是延續亞洲大學資訊學院與北京交通大學電子信息工程學院於去年9月簽定姐妹院後，又於今年3月22-24日於南投日月潭共同舉辦第一屆2007海峽兩岸下一代網際網路與應用研討會之後的進一步合作。

亞洲大學說；由於兩校對於遠距教學環境之建置與推動都不遺餘力，未來可利用兩校之遠距教學設備與資源，研究設計課程，進行兩校實質研究或相關實驗室之合作，以推動兩校各領域之發展與應用。

[回上一頁](#)